Проект «Семь секретов русского приветствия»
   Участниками городской дошкольной сетевой лиги сообщества «Эврика»  являются ДОУ №29,34,118 с 2017 года. В 2023-2024 учебном году сообщество работало по экологическому образованию дошкольников. В этом году 2024-2025 ДСЛ работает по актуальной проблеме для всей России – патриотическое воспитание. Проблемы обесценивания традиционных норм и ценностей, неопределённость в оценке событий исторического прошлого русского народа негативно влияют на нравственное  и патриотическое воспитание подрастающего поколения.  Чтобы наглядно познакомить с национальной культурой, традициями и богатым прошлым «Детский сад №29» выбрал темой годового проекта «Семь секретов русского приветствия». 
Цель: воспитание у детей культуры социальных взаимоотношений на основе традиций русского народа.
Задачи:
С детьми: приобщение к базовым ценностям  Российской цивилизации. Формирование основ и норм принятых в обществе, моральных и нравственных ценностей.
С педагогами: обобщение педагогического опыта, активизация педагогов в работе педсоветов,  мастер-классов, семинаров, лиг.
С родителями: сотрудничество детского сада и семьи  в вопросах воспитания и развития  детей дошкольного возраста.
Этапы проекта:
· Подготовительный: Изучили и систематизировали справочный и литературный материал, оформили в виде презентации.
 Провели сюжетно-ролевые игры «Семья», «В гости». беседы «Правила поведения», «Давайте познакомимся» и другие, НОД «Секреты русского приветствия».
· Основной: Презентация проекта «Семь секретов русского приветствия» перед детьми и педагогами.
· Заключительный: Оформили  картотеку «Игры-приветствия».

Все участники образовательного процесса познакомились с национальными особенностями русского народа и культуры. Повысили качество образовательного процесса по патриотическому воспитанию, приобщили не только детей, но и родителей и педагогов  ДОУ к ценностям национальной культуры и истории.
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